

俺家自来水咋时停时有?

水源地补水不足,城区实行定时供水

4月18日,记者接到市中区文化路文苑小区居民张女士反映说,这几天家中常常停水,邻居及附近小区的居民都面临这种情况。记者随即拨打了供水热线,经了解得知,枣庄市供水总公司于4月13日起,就对市中城区范围内实行定时供水。

定时供水只能出去上厕所

文苑小区的张女士告诉记者,不定时的停水现象已经持续了四五天,一般早饭、午饭和晚饭期间都会有水,可上午9点到11点,下午2点到6点,晚上11点到第二天早上6点一般都没有水,来水的时候,水压也不大,太阳能的水有时打不进去。虽然停水时间并不是用水高峰期,但张女士的邻居金女士在上周六就遭遇了停水的尴尬,金女士说,“当天家里来了很多客人,有些亲戚朋友着急去卫生间,可很多时候都在停水,他们只好跑出门到外面找公厕。”

18日上午,在市中区龙头路社区居民刘女士家,记者看到,她家的卫生间里摆放着五个大小不等,盛满水的塑料盆。刘女士说,“这些水是在刚刚停水之前接的,留着一会儿打扫卫生和冲马桶用。”开始,刘女士还不适应一会有水一会没水的生活,几天后她习惯了在停水之前总要储存一些水以备急用。在振兴路一家宾馆里,服务人员告诉记者,这两天很多客人反映晚上11点后没有水洗澡,起初他们以为是宾馆供水系统出了问题,后来才知道供水总公司实行定时供水。



◎相关链接:

“疯狂的石头”给力 2011

街头店名

很个性

本报枣庄4月18日讯(见习记者 崔维成)“子易”、“传奇”、“传奇疯狂的石头”……可能你想不到,这些都是枣庄市商店的名字。记者18日调查发现,枣庄市很多商店的名字颇具个性,非常吸引眼球。但店名并不是想怎么取就怎么取,取名也有注意事项。

18日上午,记者走访发现,不少商店取名颇具个性,给人耳目一新的感觉,非常吸引眼球。像市中区中天步行街上的“若水三千”、“疯狂的石头”、“桌尔不凡”,兴安街上的“一帘幽梦”、“花为媒”,解放中路的“开始游戏”,吉品街上的“给力2011”,都给人很新颖的感觉。一位年轻的店主告诉记者,他给商店起名字时首先考虑的就是刺眼,让人看过以后就能记住他的店。据了解,很多店主在给商店起名字时还会去找看风水的算一算,一位店主告诉记者,他商店的名字就是找人算过的,不仅店名,就连店名字牌的颜色以及开业的时间也是算过的,可当记者问他收益如何时,他只是笑了笑而没有回答。

记者采访了几位市民,他们大都表示对商店的名字不是很关心,而只在意商店里货物的质量。市民耿先生告诉记者,不管店名怎么样,店主都应该把精力放在提高产品和服务质量上。

市民节水有招

枣庄市供水总公司相关负责人提醒广大市民,家中无水时将太阳能上水阀及时关闭,以防止热水倒流;水箱里尽量不要放置消毒剂,若已放置的停水时要及时切断与家中自来水管的联系,以防止在虹吸作用下的污水倒流,给家中生活用水造成污染。并且在有水时尽量多蓄一些水,同时将一些用水事项安排在集中供水时段。另外,向市民提供几招节水小常识:

在洗菜、烹调和洗碗的过程中,最好将蔬菜放在盆中或桶中清洗,而不要在水龙头下冲洗,后者的用水量远远大于前者。同时,还应该调整洗菜的顺序,先清洗较为干净的绿叶、瓜果类蔬菜,再清

洗泥污较多的根茎类蔬菜,让每盆水都得到充分的利用。

热水器都有一个预热的过程,在热水出来前,都会放出一定量的冷水,洗浴时应该将这些冷水放到水桶中,加以利用。如果觉得麻烦,也可以在热水上装一个热水循环系统,这样冷水会自动循环流入热水器中,减少浪费。

淋浴是家中洗浴的首选。但是在淋浴时也要注意,应尽量选取流量较小的莲蓬头,在洗浴时也不要一直开着花洒,才能真正起到节水的效果。

循环用水是家居节水的一大法宝。例如,淘米水可以用于洗菜,浇花,漂洗衣服的水可以用于拖地,冲厕所。在卫生

间中可以常备一个水桶,用于存储尚可利用的中水,有助于养成循环用水的好习惯。

洗衣机是家居用水的重要组成部分。为了节约用水,应该尽量减少洗衣服的次数,将衣服集中起来洗涤。如果衣服比较少,则不要将洗衣机的水位定得过高,否则不但衣服洗不干净,还会浪费水。在洗衣服时,不要放太多洗涤剂,否则不但有害皮肤健康,还会污染水源。

最后提醒广大市民,当家中水质出现异常时,请不要饮用,而应及时与枣庄市供水总公司取得联系,供水总公司的热线电话——3334111。

文/片 见习记者 杨霄 单晓楠

水源地补水不足是主因

随后,记者采访了枣庄市供水总公司相关负责人,据调度中心的褚主任介绍,自去年9月以来,枣庄市降雨量稀少,城市供水水源地补水严重不足,春节过后水位持续下降,水源深井因水位下降过快,井壁的土质松动,造成多机井、多次井壁塌方,水质浑浊,从而被迫停用,以致城区供水缺口进一步加大。同时,由于水位过低,泵机取水效率下降,取水量明显减少,现泵机取水量仅为正常时期的70%。自3月以来,市中区十里泉水源地的水位下降幅度加剧,目前已接近极限水位,城市供水缺口达到每天3.5万立方米。针对这一严峻的供水形势,为保障城市

生产生活正常进行,枣庄市供水总公司对供水时间做了适当调整:在用水高峰时段尽最大努力保证城区管网压力,确保一日三餐有水可用,其它时间停泵蓄水。

据了解,为保障中心城区供水,目前枣庄市供水总公司已经启动了供水应急预案。一方面启用薛城、薛城水源,每天向市中心城补水约1.5万立方米,另一方面市中心城管网与薛城区管网联接,每天补水约0.6万立方米,其次启用周村水库,现正进行管道对接,近日即可供水。鉴于水库去年蓄水较少,气温回升,水体富氧化,供水情况要看水质情况来定,正常运行后中心城区供水压力将得到缓解。



和悦

国家“节能产品惠民工程”官方实测

百公里油耗 **6.6升**



2011滕州春季汽车博览会——滕州奥体中心 江淮全系送豪礼

活动时间:4月22-24日



枣庄恒瑞江淮汽车专营店

滕州店过渡地址:滕州市平行西岸89号
钢梁汽车城斜对过

销售热线:0632-3261986

售后服务热线:0632-3261938

枣庄店地址:枣庄市台儿庄路与人民路
交会处向西300米

销售热线:0632-3228086



